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Kraków, dnia 1.12.2016 r.

Znak sprawy: FZ-281-149/16
FZ/ZP/3859/16
Strona internetowa Zamawiającego,

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: „Dostawy części produkcji: Webasto, Aurora, Eberspeacher, Lemforder, Pedro-Sanz, Te-ha-bud, VDO, Bedia oraz zamiennych przeznaczonych do autobusów w Miejskim Przedsiębiorstwie Komunikacyjnym S.A. w Krakowie”, prowadzonego w trybie przetargu sektorowego, na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: FZ-281-149/16.
W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), znak sprawy: FZ-281-149/16, Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie wyjaśnia:
Pytanie 1
Zadanie 12, poz. 13. 

Dostawca potwierdził, że pozycja jest niedostępna do sprzedaży jako osobny element. Należy kupić cała dmuchawę DGR1200
	Odpowiedź 1


Zamawiający informuje, że w zadaniu nr 12 pozycja nr 13 ulega wykreśleniu. Prosimy nie wyceniać tej pozycji.
	Pytanie 2


Zadanie 10, poz. 1

Dostawca nie jest w stanie rozpoznać indeksu.
	Odpowiedź 2


Zamawiający informuje, że w zadaniu nr 10 pozycja nr 1 ulega wykreśleniu. Prosimy nie wyceniać tej pozycji.
	Pytanie 3


Zadanie 11, poz. 2 i 3
Dostawca potwierdził, że pozycja jest niedostępna do sprzedaży jako osobny element. Należy kupić cała nagrzewnicę
	Odpowiedź 3


Zamawiający informuje, że w zadaniu nr 11 pozycje nr 2 i 3 ulegają wykreśleniu. Prosimy nie wyceniać tych pozycji.
	Pytanie 4


Według informacji otrzymanych od dostawcy Webasto, w zadaniu 9 znajduje się wiele pozycji, których nie jest on w stanie zidentyfikować. W związku z tym prosimy o weryfikację części i numerów dostawcy w zadaniu 9.

	Odpowiedź 4


Zamawiający informuje iż wszystkie numery katalogowe w zadaniu nr 9 są poprawne

	Pytanie 5


Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na datę późniejszą
	Odpowiedź 5


Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert

W związku z wprowadzonymi modyfikacjami zmianie ulegają załączniki nr 3.10, 3.11 oraz , 3.12 do SIWZ. Prosimy o sporządzenie oferty na zmienionych niniejszym pismem formularzach cenowych.

Zgodnie z zapisami pkt. XVII. 3 SIWZ w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może w każdym czasie, przed upływem terminu do składania ofert, zmodyfikować treść „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”.

W związku z powyższym Pkt. I.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:
1. Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy części produkcji: Webasto, Aurora, Eberspeacher, Lemforder, Pedro-Sanz, Te-ha-bud, VDO, Bedia oraz zamiennych przeznaczonych do autobusów w Miejskim Przedsiębiorstwie Komunikacyjnym S.A. w Krakowie, w zakresie określonym w załącznikach nr 3.1 (2 poz.), 3.2 (2 poz.), 3.3 (2 poz.). 3.4 (22 poz.) 3.5 (12 poz.). 3.6 (16 poz.), 3.7 (1 poz.), 3.8 (2 poz.), 3.9 (poz.87), 3.10 (do wyceny poz.12.), 3.11 (do wyceny poz.10), 3.12 (do wyceny poz.13 ) do SIWZ.

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: FZ-281-149/16.
Z poważaniem

Otrzymują:

1 x Adresat + załączniki ( zał. 3.10, 3.11, 3.12)
1 x aa
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Kapitat zaktadowy: 84 882 400 zt, kapitat wptacony: 84 882 400 zt
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